
A N F R A G E

des Abgeordneten Razborcan

an Herrn Landesrat DI Schleritzko

betreffend Erledigungsstand zum Antrag betreffendSchaffung von wirksamen
Verkehrsentlastungsmaßnahmen für die Gemeinden an den Landesstraßen
B10, B60 und L156 im Raum der Airport Region

Der Landtag von Niederösterreich hat in seiner Sitzung vom 21.September 2017 zum

Antrag LT-1710/A-2/16-2017 betreffend Schaffung von wirksamen

Verkehrsentlastungsmaßnahmen für die Gemeinden an den Landesstraßen B10,

B60 und L156 im Raum der Airport Region den Beschluss gefasst, dass die

Landesregierung im Sinne der Antragsbegründung aufgefordert wird, rasch wirksame

Verkehrsentlastungsmaßnahmen für die Gemeinden an den Landesstraßen B10,

B60 und L156 im Raum der Airport Region zu schaffen.

Ziel ist, ein von der Region mitgetragenes Gesamtkonzept zur Schaffung von

Verkehrsentlastungsmaßnahmen unter Berücksichtigung aller überregionalen und

regionalen Bedürfnisse und Faktoren zu erstellen und alle daraus ableitbaren

verkehrlichen Maßnahmen darzustellen. Nach Vorliegen dieses Konzeptes soll über

eine stufenweise Realisierung der Maßnahmen entschieden werden.

In der Zwischenzeit hat sich an der verkehrsbelasteten Situation in der Region nichts

geändert und die Bevölkerung wartet nach wie vor auf zukunftsträchtige Lösungen

der Verkehrsproblematik. Gleichzeitig liegt dem Landtag ein Jahr nach

Beschlussfassung des betreffenden Antrages noch kein Ergebnis betreffend etwaiger

Erledigungsschritte vor.

Landtag von Niederösterreich
Landtagsdirektion
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Der Gefertigte stellt daher an Herrn Landesrat DI Schleritzko folgende

A n f r a g e :

1. Welche Maßnahmen wurden im Sinne des Beschlusses des NÖ Landtages zu

LT-1710/A-2/16-2017 zwischenzeitig gesetzt?

2. Liegt das im Sinne der Aufforderung des Landtages zu erstellende

Gesamtkonzept zur Schaffung von Verkehrsentlastungsmaßnahmen an den

Landesstraßen B10, B60 und L156 im Raum der Airport Region bereits vor?

3. Wenn nein, gibt es bereits Vorarbeiten dazu und wenn ja welche?

4. Bis wann darf mit dem Gesamtkonzept zur Schaffung von

Verkehrsentlastungsmaßnahmen gerechnet werden?


